

---

## **В Красноярске директор предприятия подозревается в невыплате заработной платы сотруднику**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении исполнительного директора ЗАО ПСК «Союз», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По предварительной версии следствия в период с августа 2015-го по март 2016 года подозреваемый частично не выплачивал заработная плата сотруднику предприятия, общая сумма задолженности составила более 115 тысяч рублей, при этом имеющиеся денежные средства на расчетном счету и в кассе предприятия направлялись на расчеты с поставщиками и подрядчиками, а также на иные нужды организации.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, проверяется своевременность выплаты заработной платы остальным сотрудникам предприятия.

26 Мая 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1042159>